

Предзаказ Ghost of Tsushima занял первое место в списке лидеров продаж в Steam

Ghost of Tsushima, новейший ПК-порт бывшего эксклюзива PlayStation, должен выйти сегодня вечером. Ранее на этой неделе игра стала предметом споров после спорных решений корпорации Sony.

PlayStation сняла игру с продажи в более чем 170 странах, а некоторые фанаты даже призвали бойкотировать этот порт, но, похоже, эти призывы не помогли. В Steam самурайский экшен занял первое место в списке лидеров продаж.

В отличие от прошлых релизов для PlayStation, Ghost of Tsushima выходит на рынок с ограничениями. Многим пользователям принудительно вернули деньги за предварительный заказ, когда PlayStation удалила игру из более чем 170 стран, что делает ее позицию в списке более впечатляющей, чем обычно.

В настоящее время порт, скорее всего, будет гораздо более крупным запуском, чем недавние релизы, такие как Horizon Forbidden West, Ratchet & Clank: Rift Apart и другие.

Nixxes Software также подтвердила совместимость со Steam Deck для этого релиза. Однако из-за требований к учетной записи PlayStation эта версия будет ограничена однопользовательским контентом и не будет включать многопользовательский режим "Легенды".